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BBaarroommffiilláább  ttiisszzttííttóó  ggéépp 
  
TTííppuuss::  FFEE--0033  
  
A mellékelt képen látható gép ba-
romfi lábak – elsősorban csirkelábak 
–  tisztítására szolgál. 
 
AA  tteecchhnnoollóóggiiaaii  vvoonnaallbbaa  iilllleesszzttééss  
ééss  aallkkaallmmaazzááss  lleeíírráássaa::  
Az előzetesen lábforrázott csirke lábát 
kézi vagy gépi úton levágják. A 
konvejorról lepottyanó csirketest a 
zsigerelő traktus felé halad tovább, a 
konvejor horogszerkezetéból kiemelt 
lábak pedig a technológiai vonal egy 
bizonyos pontján gyűlnek össze. Innen – pld. kocsival –kerülnek át a lábtisztító 
géphez, amely eltávolítja a felső szaruszerű hámréteget. Mivel a talpfekélyt a 
gép nem pucolja le, a gépből kikerülő megtisztított lábak közül még ki kell 
válogatni és el kell távolítani a fekélyeseket. A tiszta, egészséges láb ilyen 
módon emberi fogyasztásra alkalmas minőségűvé, eladhatóvá válik. 
 
Ha a baromfi forrázása 52-54oC-on történik, akkor szükséges lehet a külön (65-
75oC-os) lábforrázás. Ha azonban a forrázókádban 58-65oC a vízhőfok, akkor 
külön lábforrázás nem szükséges.  
 
MMűűkkööddééssee::  
A tisztítandó lábakat a garaton (lásd a gép motoroldali végén fent) át folya-
matosan adagoljuk a gép enyhén lejtős, hengerszerű alagútjába. A gép tető-
elemén kb. 170 mm-es hosszúságú kopasztó gumiujjak helyezkednek el. A mo-
tor által forgatott tengelyre (lásd a jobb oldali ábrán) ugyanilyen típusú gumi-
ujjak vannak felszerelve. A beadagolt lábak csak úgy tudnak áthaladni a mun-
kaalagúton, hogy közben összevissza mozogva, forogva súrlódnak a gumiujjak-
kal, melynek következtében felületükről ledörzsölődik a nemkívánatos hám-
réteg. A megtisztított késztermék a gép legvégén alul potyog ki. A keletkező 
szenny ennek a kiadagoló nyílásnak a közvetlen közelében, de egy kicsit visz-
szább egy Ø110 mm-es csövön át távozik a gépből. 
  

  
HHúússffooggaass 
  
A fényképen látható kis teherbí-
rású horogsor elsősorban húsüz-
letek eladóterében használatos. 
Igen esztétikus felszerelés! 
 
AAllkkaallmmaazzáássaa::  
Jellemzően darabolt áru, kolbász, 
szalonna, stb. kifüggesztésére 
szolgál. Félsertés vagy negyed 
marha fogadására és tárolására 
masszívabb, erősebb kivitelt aján-
lunk. 
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MMéérrlleeggkkoossáárr 
  
Magaspályás mérleggel rendelkező vágóhidakon (sertés, marha) nemcsak a mérlegre 
tolt állattesteket lehet lemérni, hanem – a képen látható mérlegkosár révén – más 
egyebet is. (pl. csontozott–darabolt terméket vagy ládás árut is) 
 
AAjjáánnllaattuunnkk:: 
Ez az egyszerű szerkezet kiválóan alkalmas arra, hogy kisebb porciók mérése esetén pó-
tolja a platós mérleget!  
  

 
HHúússddaarráállóókk  ffeellúújjííttáássaa 
  
A húsipar területén jól ismert Ø160mm-es, EH-148 típusú 
húsdarálókkal kapcsolatban az alábbiakról kívánjuk tájé-
koztatni az érdeklődőket: 
  
JJaavvííttááss  
A meglévő és üzemelő (vagy éppen üzemen kívül álló) darálóikat szakszerűen fel tud-
juk újítani. Kérésükre akár arról is lehet szó, hogy ha felújítandó gépüket elhozzák 
hozzánk javításra, a javítási időszakra cseregépet adunk. 

 
EEllaaddóó  ffeellúújjííttootttt  ggééppeekk  
Emellett mindig van eladó kompletten felújított húsdarálónk. 
A gépeket kedvező áron kínáljuk akár 1 éves garanciával. 
 
ÚÚjj  rroozzssddaammeenntteess  ddaarráállóókk  
Végül természetesen gyártjuk is a daráló gépet – teljesen rozsdamentes kivitel-
ben is. (rozsdamentes garat, darálófej, záróanya és darálócsiga) 
A gépváz – hogy esztétikailag is minél tetszetősebb legyen – elektropolírozással 
készül.   
 

 

RRoozzssddaammeenntteess  ffőőzzőő--ffüüssttööllőő  kkooccssii 
 
Az alábbi képen bemutatott főző-füstölő kocsi öt szintes, szintenként 14, 
tehát összesen 70 db kb. 1 m hosszú füstölőbot befogadására alkalmas 
rozsdamentes szerkezet. 
 
FFeellééppííttééssee:: 
Teljes magassága kb. 190 cm, szélessége 105 cm, hosszúsága pedig 95 cm. 
Hat kereke van, melyek közül a középső kettő lejjebb van mint a többi, így a 
kocsi könnyebben tolható és irányítható. Önsúlya kb. 48 kg. 
 

HHeellyykkiihhaasszznnáállááss:: 
A legalsó rakodási szint kb. 75 cm-
re van a padlószinttől. Efölött 30 
cm-enként következnek a további 
szintek. Rövidáru, kolbász, stb. 
esetén minden szintre rakható ter-
mék. Hosszabb áru (pld. rúdáru) 

esetén összesen 3 szint pakolható meg: a legalsó, a középső és a leg-
felső. Ebben az esetben 60 cm van egy-egy rakott szint között, ami jó 
helykihasználást biztosít. Továbbá az üres kocsik tárolásánál nagy 
előnyt jelent, hogy a füstölő-kocsik egymásba tolhatók, így kisebb he-
lyen is elférnek. 
 

A képen látható színvonalú használt-felújított, de 
egyébként kiváló minőségű, kocsijaink 60.000,- Ft/db 
+ ÁFA áron állnak érdeklődőink szíves rendelkezé-
sére! Árajánlatunk a készlet erejéig érvényes. 

 


